Pole Star
Informations générales
SIRET
44060889100030
Responsable(s)
M. Christian CARLE, Président / M. Jean CHENEBAULT / Mme Anne MONIÉ
Adresse
Rue Paulin Talabot

31100
Toulouse
France
Tél
05 34 60 95 20
http://www.polestar.eu
francois.babin@polestar.eu
Présentation
A - (1 - 1/4 - 1
Activité détaillée
Pole Star, société technologique en forte croissance classée par Deloitte parmi les 500 entreprises
technologiques à plus forte croissance de la zone EMEA, et nommé par GARTNER dans le prestigieux Magic Quadrant 2021comme pionner et leader des solution de geolocalisation Indoor au niveau mondial.
Pole Star est leader mondial des solutions de localisation à l'intérieur des bâtiments pour des besoins professionnels (Bto B).
Basée en France (Toulouse) et aux Etats-Unis (Chicago, Illinois), Pole Star est un acteur de la Sant

é (Smart Hospital) Smart Building, de l'IoT et du Manufacturing 4.0.

Pole Star a gagné la confiance de clients prestigieux :

- aéroport d'Amsterdam-Schiphol,SNCF Unibail-Rodamco Westfield,
- Schneider Electric,
- Orange,
- Société Générale

 une soixantaine de grands hôpitaux américains dont le prestigieux National Institute of He à Washington etc. 					